

Protokoll der Fachschaft Physik

Technische Universität Cottbus
Raum 213 G

Protokollant: Julia Kuhn

10. März 2022 11:00

Dies ist das Protokoll zur Fachschaftssitzung der Physiker. Es dient zur Erinnerung und als Nachweis der Besprechungen. In diesem Protokoll sollen alle Themen protokolliert werden, die in dieser Sitzung besprochen wurden. Es hält desweiteren die Arbeit der Fachschaft fest.

Bitte als Nachweis abheften und aufheben. Sämtliche Abstimmungen werden in Angenommen/Abgelehnt/Enthaltung angegeben.

Inhaltsverzeichnis

1 Anwesenheit	1
2 Tagespunkte	2
2.1 Präambel	2
2.2 Tutorium für Matlab und LaTeX	2
2.3 Satzungsänderung	2
2.4 Spieleabend 13.04.	2
2.5 Sonstiges	2
3 Abschluss	2

1 Anwesenheit

Zur heutigen Versammlung waren folgende Fachschaftsmitglieder anwesend: Simone Hamm, Max Gertig, Björn Riedel, Cathy Sulaiman, Marcel Konzack, Julia Kuhn

Folgende Fachschaftsmitglieder fehlen entschuldigt:

Unentschuldigt war:

2 Tagespunkte

2.1 Präambel

- Max hat Präambel verfasst
- Abstimmung zur Annahme der Präambel (6/0/0)
- muss zur Prüfung noch an den Stura geschickt werden

2.2 Tutorium für Matlab und LaTeX

- Seibold meinte, dass das eventuell in dem Forschungsmodul integriert wird
- es wird aber kein separates Tutorium geben

2.3 Satzungsänderung

- Max hat seine Neufassung vorgelegt
- Unklarheiten wurden geklärt
- Einiges wurde ergänzt oder verändert
- Abstimmung, ob wir provisorisches Mitglied behalten wollen (2/4/0)
- Max wird Änderungen noch einfügen und beim nächsten Mal schauen wir uns das noch mal an

2.4 Spieleabend 13.04.

- Hygienevorschrift laut der am 13.04. aktuellen Verordnung der BTU
- Finanzierung durch alten Pfand
- Raumantrag durch Björn

2.5 Sonstiges

- Anzeige wurde erstattet wegen Kasse
- FSR Shirts wurden bezahlt, müssen nur noch abgeholt werden
- FSR Foto geplant
- "Frühjahrsputz" von der Uni; eventuell die Boxen und die alte Tafel entsorgen lassen
- Mail wegen vollem Speicher des FSR Postfachs -> nachfragen
- Fakultät 1 Grillen wiederbeleben geplant; soll im Sommer stattfinden
- FEM- Grillen eventuell im Mai

Früher gegangen sind:

3 Abschluss

Nachdem alle Punkte besprochen wurden, wird der Termin für die nächste Sitzung auf die nächste Woche am gelegt.

Protokollant:

(Name des Protokollanten)